

## 診所詐領健保費 20多家安養中心恐涉案



作者：NewTalk 新頭殼 | 新頭殼 – 2014年5月2日 下午7:55

-字+字

新頭殼newtalk2014.05.02 金名/高雄報導

高雄市一家診所兩年來涉嫌以免費幫安養中心長輩復健為名義，再藉機幫他們加掛其他門診，詐領健保費；警方與健保署高屏業務組聯合查獲診所負責人、行政人員以及2名醫師等4人依詐欺和偽造文書等罪嫌移送法辦。

警方初步查出約有20多家安養中心可能涉案，已會同健保署高屏業務組進一步釐清涉案程度，清查統計涉嫌詐領的健保補助款金額。

刑事局南部打擊犯罪中心去年11月接獲民眾檢舉，指位於前鎮區一心路有家診所，向多家安養中心的老人家聲稱，可以用專車免費接他們到診所做復健，診所則趁機為老人們加掛內科、腸胃科、家醫科或是皮膚科，向健保署詐領健保費，以衝高門診衝高業績。

警方旋及與衛生福利部中央健康保險署高屏業務組等，組成專案小組聯合偵辦，發現從民2011年到2013年2月，每天大約數十人前往做復健的情形，保守估計，詐領的健保費至少10多萬。專案小組說，診所都利用老人家做復健時，由醫師主動詢問老人身體狀況，藉機幫他們掛號，詐領健保費。

刑事局南部打擊犯罪中心蒐證齊全後，起獲大批病患病歷卡等相關資料，將林姓診所負責人、行政人員和兩名醫師依詐欺和偽造文書等罪嫌移送法辦。